



За життя молодого покоління України без ДТП

Скористайтесь прикладом розміщення у «Куточках з БДР» у школах і ДНЗ нижче наданих ПЛАКАТІВ № 1 та № 2 для інформування вихованців, батьківського та педагогічного колективів

ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Берізка» м. Першотравенськ Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Дзвіночок» м. Першотравенськ Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Казка» м. Першотравенськ Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Калинка» м. Першотравенськ Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Попелюшка» м. Першотравенськ Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Черемшина» м. Першотравенськ Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від міста м. Першотравенськ Дніпропетровської області
ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від міста м. Кам'янське Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від міста м. Синельникове Дніпропетровської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Коломацьке НВК Коломацького району Харківської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Різуненківській НВК Коломацького району Харківської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Шелестівський НВК Коломацького району Харківської області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Новоіванівський ДНЗ Коломацького району Харківської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Коломацького району Харківської області
ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Ізюмського району Харківської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Сахновщинського району Харківської області	на Заході країни	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про школу ПІМНАЗІЮ м. Новодністровськ Чернівецької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про школу ЗОШ І ст. м. Новодністровськ Чернівецької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про школу ЗОШ ІІ-ІІІ ст. м. Новодністровськ Чернівецької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Радість» м. Новодністровськ Чернівецької області
ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Ромашка» м. Новодністровськ Чернівецької області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від міста Новодністровськ Чернівецької області	на Півдні країни	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Новомиколаївську СЗОШ № 1 Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Новомиколаївську ЗОШ № 2 Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Любичьку ЗОШ Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Новоіванівську ЗОШ Новомиколаївський район Запорізької області
ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Підгірненську ЗОШ Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Трудову ЗОШ Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Шевченківську ЗОШ Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Веселогаївську ЗОШ Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Тернуватський НВК Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Софіївський НВК Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Сторчівський НВК Новомиколаївський район Запорізької області
ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про Терсянський НВК Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Пролісок» Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Барвінок» Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 1 ТАБЛИЦЯ про ДНЗ «Теремок» Новомиколаївський район Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від м. Енергодар Запорізької області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від м. Мелітополь Запорізької області
ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Казанківського району Миколаївської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Миколаївського району Одеської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Татарбунарського району Одеської області	на Півночі країни	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Бородянського району Київської області	ПЛАКАТ з БДР № 2 ЗАГАЛЬНА ТАБЛИЦЯ від Недригайлівського району Сумської області	До уваги! 19 різних ПЛАКАТІВ з БДР № 1 з таблицями про 9 шкіл і 10 ДНЗ в місті Ромни Сумської області та ПЛАКАТ з БДР № 2 з загальною таблицею від керівника ВО Роменської міської ради також розміщено на сайті МГО – savechildren.org.ua достатньо натиснути кнопку 6 , щоб ознайомитись з прикладом досвіду.

Для створення цих двох гарних ПОДАРУНКІВ для батьківських громад всіх шкіл, НВК, ДНЗ свого району або міста, достатньо завітати на сайт МГО – savechildren.org.ua, натиснувши **кнопку 5** і отримати **таблицю** для своєї школи, НВК, ДНЗ або для свого району, міста, а натиснувши **кнопку 6** – отримати **зразки набутого досвіду**.

Крім того, запрошуємо всіх керівників шкіл, НВК і ДНЗ скористатись пропозицією МГО надання на e-mail - info@savechildren.org.ua якісного фотознімку «Куточку з БДР» своєї школи (ДНЗ), з двома плакатами № 1 і № 2, що дозволить всім Вам стати учасниками створення на сайті - savechildren.org.ua фото-галереї з БДР.